
8

0

5

1

8

0

5

2

8

0

5

0

8

0

4

9

8

0

1

1

6

8

0

1

2

0

8

0

1

0

7

8

0

6

8

0

1

0

6

8

0

4

4

8

0

1

1

8

8

0

1

1

9

8

0

1

1

7

8

0

1

1

5

8

0

1

0

8

8

0

1

0

1

3

5

2

0

3

5

1

0

3

5

2

1

3

5

2

8

3

5

2

4

8

0

8

0

6

4

4

3

5

63

5

5

3

5

7

5

9

8

0

5

7

8

0

5

3

8

0

7

8

1

0

3

7

8

1

2

2

3

5

9

3

5

8

3

4

3

9

0

B

3

9

2

B

3

9

4

3

9

2

3

9

2

A

3

9

6

3

9

8

4

0

0

3

8

6

3

8

6

A

3

8

6

B

3

8

8

3

8

8

A

3

8

8

B

3

9

0

3

9

0

A

2

4

6

1

3

3

7

7

1

1

9

7

3

2

4

2

6

2

8

3

0

2

2

5

1

W

e

g

F

l

i

e

d

e

r

s

t

r

a

ß

e

8

0

5

1

8

0

5

2

8

0

5

0

8

0

4

9

8

0

1

1

6

8

0

1

2

0

8

0

1

0

7

8

0

6

8

0

1

0

6

8

0

4

4

8

0

1

1

8

8

0

1

1

9

8

0

1

1

7

8

0

1

1

5

8

0

1

0

8

8

0

1

0

1

3

5

2

0

3

5

1

0

3

5

2

1

3

5

2

8

3

5

2

4

8

0

8

0

6

4

4

3

5

63

5

5

3

5

7

5

9

8

0

5

7

8

0

5

3

8

0

7

8

1

0

3

7

8

1

2

2

3

5

9

3

5

8

3

4

3

9

0

B

3

9

2

B

3

9

4

3

9

2

3

9

2

A

3

9

6

3

9

8

4

0

0

3

8

6

3

8

6

A

3

8

6

B

3

8

8

3

8

8

A

3

8

8

B

3

9

0

3

9

0

A

2

4

6

1

3

3

7

7

1

1

9

7

3

2

4

2

6

2

8

3

0

2

2

5

1

W

e

g

F

l

i

e

d

e

r

s

t

r

a

ß

e

A

A

A

A

A

N

O

T

F

K

A

H

H

n

ä

c

h

s

t

e

 

H

a

l

t

e

s

t

e

l

l

e

 

G

l

e

i

d

i

n

g

e

n

 

/

 

O

r

p

h

e

u

s

w

e

g

 

8

7

0

 

m

H

o

c

h

b

a

h

n

s

t

e

i

g

 

R

e

t

h

e

n

 

/

 

G

a

l

g

e

n

b

e

r

g

w

e

g

n

ä

c

h

s

t

e

r

 

H

o

c

h

b

a

h

n

s

t

e

i

g

 

R

e

t

h

e

n

 

/

 

B

a

h

n

h

o

f

 

6

6

0

 

m

v

o

r

h

.

Ü

b

e

r

w

e

g

F

l

i

e

d

e

r

s

t

r

a

ß

e

B

B

A

=

6

6

,

0

0

0

7

0

1

5

,

0

+

0

,

0

0

0

A

=

6

6

,

0

0

0

R

=

8

0

0

,

7

1

8

7

0

1

5

,

0

+

5

,

4

4

0

R

=

8

0

0

,

7

1

8

A

=

1

0

5

,

0

0

0

7

0

1

5

,

0

+

3

0

,

0

0

7

A

=

1

0

5

,

0

0

0

R

=

∞

7

0

1

5

,

0

+

4

3

,

7

7

6

A

=

1

4

1

,

5

3

3

A

=

1

4

8

,

0

0

0

R

=

8

0

3

,

8

6

8

R

=

8

0

3

,

8

6

8

A

=

1

0

4

,

0

0

0
7

0

1

6

,

0

+

5

1

,

9

6

5

A

=

1

0

4

,

0

0

0

R

=

∞

7

0

1

6

,

0

+

6

5

,

4

2

0

R

=

1

0

0

,

0

0

0

R

=

∞

7

0

1

8

,

0

+

3

7

,

2

1

9

R

=

∞

7

0

1

8

,

0

+

4

3

,

2

1

9

R

=

∞

7

0

0

1

,

0

+

0

,

0

0

0

R

=

∞

R

=

1

0

0

,

0

0

0

7

0

0

1

,

0

+

3

1

,

0

0

0

D
S-N

r.: 2017/321 - A
nlage 2

Lagepla
n

 
H

o
c
h

b
a

h
n

s
t
e

i
g

 
R

e
t
h

e
n

/
G

a
l
g

e
n

b
e

r
g

w
e

g

Region Hannover GmbH

Infrastrukturgesellschaft

Managementgesellschaft

TransTec Bauplanungs- und

Hannover mbH Hannover, Oktober 2017   

Managementgesellschaft

TransTec Bauplanungs- und

Kartengrundlage ALK von

der Stadt Laatzen zur

Verfügung gestellt

Vermessung TTB

von Juni 2016 eingefügt

geplottet am: 16.10.2017     gespeichert unter: P:\004850_1_Gleidingen_Nord\41_Verkehrsanlage\Lph0\Drucksache\4850_VA2LA1_0_Variante.dwg


	Pläne und Ansichten
	VA2LA2_0_Variante




